
أ / محمد نوري الفلاح    

a a 

 

          الفصل الدراسي الأول      التقويمي الثاني                              متحان الا                وزارة التربية                    

 :  الطالب اسم                       م    2023/   0222للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع / 12 الصف                                     ( 1نموذج )                   الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل      aظلل      - 1

𝑦إذا كانت                 = 1 + 𝑥 − cos 𝑥       فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 1 + sin 𝑥         

𝑦إذا كانت   :  الصحيحةظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة  - 2 = 𝑠𝑖𝑛−5 𝑥−  𝑐𝑜𝑠3 𝑥     فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 تساوي:   

                       5 𝑠𝑖𝑛−6 𝑥 cos 𝑥 − 3  𝑐𝑜𝑠2 𝑥 sin 𝑥                 5 𝑠𝑖𝑛−6 𝑥 cos 𝑥 + 3  𝑐𝑜𝑠2 𝑥 sin 𝑥                         

 

 −5 𝑠𝑖𝑛−6 𝑥 cos 𝑥 − 3  𝑐𝑜𝑠2 𝑥 sin 𝑥                 −5 𝑠𝑖𝑛−6 𝑥 cos 𝑥 + 3  𝑐𝑜𝑠2 𝑥 sin 𝑥 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       ثانيا : أسئلة المقال : 

𝑓(𝑥)حيث      𝑓   أوجد معادلة المماس والناظم على منحنى الدالة   =
𝑥−1

𝑥+2
,1 )عند النقطة       0) 
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 وزارة التربية                     الامتحان التقويمي الثاني                              الفصل الدراسي الأول                            

 م                    اسم الطالب:    2023/   0222منطقة الجهراء التعليمية                  للعام الدراسي      

 ع / 12(                                    الصف 2ة الثانوية للبنين                       نموذج )مدرسة الواح  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   اذا كانت العبارة خاطئة :     b   اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل      aظلل     - 1

𝑦إذا كانت                =
4

cos 𝑥
فإن     

𝑑𝑦

𝑑𝑥
= −

4

𝑐𝑜𝑠2𝑥
  

𝑦إذا كانت            ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:   - 2 =
3

√2𝑥+1
فإن   

𝑑𝑦

𝑑𝑥
 تساوي:    

                         3(2𝑥 + 1)−
3

2                                                −3(2𝑥 + 1)−
3

2 

 −3(2𝑥 + 1)−
1

2                                                             3(2𝑥 + 1)−1   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا : أسئلة المقال :  

𝑓    :𝑓(𝑥)لتكن الدالة  = {𝑥2 + 1   ∶    𝑥 ≤ 2
4𝑥 − 3   ∶    𝑥 > 2

 إن أمكن   𝑓̀(𝑥)دالة متصلة على مجالها. أوجد     
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          الفصل الدراسي الأول      التقويمي الثاني                              متحان الا               وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                       م    2023/   0222للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع / 12(                                    الصف 3نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   اذا كانت العبارة خاطئة :     b    اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل   aظلل     - 1

𝑦إذا كانت                = cos(√3 𝑥)     فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= √3 sin (√3 𝑥)       

𝑦إذا كانت       ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة: - 2 =
1

𝑥
+ 5 sin 𝑥   فإن

𝑑𝑦

𝑑𝑥
 تساوي:     

                             −
1

𝑥2
 − 5 𝑐𝑜𝑠 𝑥                                               

1

𝑥2
+ 5 𝑐𝑜𝑠 𝑥 

 −
1

𝑥2
+ 5 𝑐𝑜𝑠 𝑥                                                             

1

𝑥2
 − 5 𝑐𝑜𝑠 𝑥                               

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

𝑓(𝑥)أوجد المشتقة إن أمكن للدالة المتصلة التالية:        ثانيا : أسئلة المقال :  = {
𝑥2 + 1   ∶    𝑥 < 1

2√𝑥    ∶    𝑥 ≥ 1
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          الفصل الدراسي الأول      التقويمي الثاني                              متحان الا               وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                       م    2023/   0222للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع / 12(                                    الصف 4نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :    اذا كانت العبارة خاطئة   bاذا كانت العبارة صحيحة   وظلل     aظلل     - 1

𝑦إذا كانت                = (𝑥 + √𝑥)−2     فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= −2(𝑥 + √𝑥)

−1
 (1 +

1

2√𝑥
) 

𝑓    :𝑓(𝑥)ميل مماس منحنى الدالة     الصحيحة:ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة  - 2 =
2

𝑥
𝑥عند     =  هو:     2−

                             −1                                               −
1

2
 

 
1

2
                                                                                 1                                            

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا : أسئلة المقال :  

𝑓(𝑥)أوجد المشتقة للدالة:    =
sin 𝑥

sin 𝑥+cos 𝑥
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          الفصل الدراسي الأول      التقويمي الثاني                              متحان الا               وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                       م    2023/   0222للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع / 12(                                    الصف 5نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :   اذا كانت العبارة خاطئة    b    اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل   aظلل     - 1

𝑦إذا كانت                =
2𝑥+5

3𝑥−2
فإن     

𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

12𝑥+11

(3𝑥−2)2  

𝑟    إذا كانت       ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة: - 2 = tan (2 − 𝜃)     فإن  𝑑𝑟

𝑑𝜃
 تساوي:   

                             𝑠𝑒𝑐2(2 − 𝜃)                                               −𝑠𝑒𝑐2(2 − 𝜃) 

 𝑠𝑒𝑐2(𝜃 + 2)                                                                           sec (2 − 𝜃)                                                                                      

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا : أسئلة المقال :  

𝑦أوجد معادلة المستقيم العمودي لمنحنى الدالة:    = sec 𝑥      عند النقطة𝐹(
𝜋

3
 , 2) 
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          الفصل الدراسي الأول      التقويمي الثاني                              متحان الا               وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                       م    2023/   0222للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع / 12(                                    الصف 6نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :   اذا كانت العبارة خاطئة    b    اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل   aظلل     - 1

𝑦ميل المماس لمنحنى الدالة           = sin 𝑥 + 𝑥عند    3 = 𝜋  1هو 

𝑦إذا كانت      ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة: - 2 = 1 − 𝑥 + 𝑥2 − 𝑥3    فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 تساوي:  

                             −1 + 2𝑥 − 3𝑥2                                               2 − 3𝑥 

 −6𝑥 + 2                                                                           1 − 𝑥                                                                                      

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا : أسئلة المقال :  

𝑔(𝑥)إذا كان     = 𝑥13  ،   𝑓(𝑥) = −2𝑥3 + 𝑓)أوجد باستخدام قاعدة السلسلة        4 ∘ 𝑔)′(𝑥) 
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          الفصل الدراسي الأول      التقويمي الثاني                              متحان الا               وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                       م    2023/   0222للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع / 12الصف                            (          7نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :   اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل     aظلل     - 1

𝑦إذا كانت             = −𝑥2 + فإن    3
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= −2  

𝑦إذا كانت     الصحيحة:  ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة  - 2 =
1

sin 𝑥
  تساوي:  𝑦̀فإن    

                             cot 𝑥 . csc 𝑥                                               cos 𝑥 

 − cot 𝑥 . csc 𝑥                                                                 − cos 𝑥                                                                                        

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

𝑢لتكن        ثانيا : أسئلة المقال :  = 3𝑥2 + 1         ،𝑦 = 5𝑢3 + أوجد       4
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 باستخدام قاعدة التسلسل.     
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          الفصل الدراسي الأول      التقويمي الثاني                              متحان الا               وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                       م    2023/   0222للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع / 12الصف                            (          8نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :   اذا كانت العبارة خاطئة    b    اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل   aظلل     - 1

𝑦إذا كانت             =
(𝑥−1)(𝑥2+𝑥+1)

𝑥3    فإن
𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

3

𝑥4  

 ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:   - 2

𝑦معادلة المستقيم العمودي على المماس لبيان الدالة   = 2 cos 𝑥   عند النقطة(
𝜋

2
,  هي:  (0

                             𝑦 =
𝑥

2
−

𝜋

4
                                               𝑦 = −

𝑥

2
+

𝜋

4
 

 𝑦 =
𝑥

2
+

𝜋

4
                                                                        𝑦 = −

𝑥

2
−

𝜋

4
                                                                                                                               

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 أسئلة المقال :  ثانيا : 

𝑔(𝑥)لتكن     = √𝑥  ،   𝑓(𝑥) =
𝑥2−4

𝑥2+4
𝑓)أوجد باستخدام قاعدة السلسلة         ∘ 𝑔)′(1) 
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          الفصل الدراسي الأول      التقويمي الثاني                              متحان الا               وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                       م    2023/   0222للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع / 12الصف                            (          9نموذج )                 الثانوية للبنين        الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :   اذا كانت العبارة خاطئة    b    اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل   aظلل     - 1

𝑦إذا كانت             =
𝑥3

3
+

𝑥2

3
+ 𝑥    فإن

𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 𝑥2 +

2

3
 𝑥 + 1   

𝑓(𝑥)إذا كانت      الصحيحة:ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة  - 2 = 3𝑥 + 𝑥 tan 𝑥    فإن𝑓  يساوي:  (0)′

                             −3                                               0 

 1                                                                                     3                                                                                                                               

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا : أسئلة المقال :  

𝑦أوجد معادلة المستقيم العمودي لمنحنى الدالة:    = tan 𝑥      عند النقطة𝐹(
𝜋

4
 , 1) 
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          الفصل الدراسي الأول      التقويمي الثاني                              متحان الا               وزارة التربية                    

 :  اسم الطالب                       م    2023/   2022للعام الدراسي  مية                  منطقة الجهراء التعلي     

 ع / 12(                                    الصف 10نموذج )                 لثانوية للبنين       ا الواحةمدرسة   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

 :   اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحيحة   وظلل     aظلل      - 1

𝑦إذا كانت             = 5 cot ( 
2

𝑥
فإن    ( 

𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

10

𝑥2  𝑐𝑠𝑐2( 
2

𝑥
 )  

 ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:   - 2

𝑦ميل الناظم لمنحنى الدالة   = 𝑥3 − 3𝑥 + , 2)عند النقطة   1  هي:  (3

                             9                                               3 

 

 −
1

3
                                                                                     −

1

9
                                                                                                                               

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا : أسئلة المقال :  

𝑦   معادلة المماس ومعادلة العمودي )الناظم( لمنحنى الدالة:أوجد  =
8

4+ 𝑥2        2)عند النقطة , 1) 
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